



## **Молодой житель Яковлевского района подозревается в применении насилия к полицейскому**

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Яковлевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 16 октября 2018 года во двор к подозреваемому в поселке Сажном Яковлевского района для проведения оперативно-разыскных мероприятий прибыл оперуполномоченный ОМВД России по Яковлевскому району. Находившийся в состоянии опьянения хозяин стал возмущаться, препятствовать сотруднику полиции и ударил его.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1276528>